INIGANOTHTEY xow XTATIETIKH (ITAnpog.), SEIITEMBPIOX 2016 B

Ocpa 1. O A, évag ouyxexpévog, HETEIWY BUVATOTATGLY, YOITNTAS, Eyel TavoTn T
1/3 va emtiyel o xdde pdinuo oto onolo eZetdletan. O A ypwotder 4 podfuara yio
vo tdpet tTuylo. ‘Eotw X 1 tuyaio petoAnTty| tou napotével Tov aptdud twv ponud-
TV ov Tehxd Yo e€etactel 0 A péypetl va tdpel To mtuylo Tou (Snh. péypel vo emTOyEL
oe 4 poduota).

(o) Now Beedel n IP(X > 5), dnh. n mdavomta 6nwe anatniel vo eEetaoTel o TOUAS-
Ylotov 5 podfpota péyet T Afdn Tou ttuyiov.

(B) Hotog o avapevduevog aprdude podnudtov, E(X), ota onoio Va eZetactel 0 A;
(v) No Beeite tnv dlaomopd, Var (X)), tne tuyalag yetofintric X.

Ocua 2. H ouveyrc tuyada petafBints X €yet muxvotnta mdavotntog

f(a:):{ z/18, 0<z<e,

0, dwopeTind,

omou ¢ > 0 otadepd.

(o) Now Bpeite ) otadepd ¢ xow 6t cUVEYEL Var TEOGBLOEIGETE TNV CUVEETNOT XATa-
vourc F(z) = P(X <), —oo <z < 00, ¢ X.

(B) Na npoodiopicete tic ponéc e X, E(X™), n = 1,2,..., xou o1 cuvéyela va
umohoyloete Tn u€om Tiur xou TN dtaomopd g X.

(v) ©étouue Y1 = X? xau Yz = X2 No unohoyloete 10v oUVTENEGTH CUOYETIONG TwY
Y] na Y.

Ocpa 3. (o) AauBdvoupe tuyaio delypo X1, Xo, ..., X, (v > 2) and mAnduoud e

TuXVOTTa T ovOTNTOG

ﬂamz{%z

7, 0<z < +oo,
OLaPOPETIXG,

omou 6 > 0 1 dyvwotn napduetpoc. No Bpeeite v extiprteia uéyotng mavopdvetag
(EMII) yior tnv mopdpeteo 6.
(B) AauBdvouye tuyaio detypo Xy, Xo, ..., X, (v > 2) and nhnduoud pe muxvotnta
mdovoTnTog

N fe % 0 < < 400,
fla:0) = { 0, SLaLpPOPETIXG,

omou 0 > 0 n dyvwotn mapduetpos. Na Peeite v extiurtelo péytotng mavodvelag
(EMII) yio tnv mopdpeteo 6.
(v) Na Beeite auepdnmtn exturitpla yio 1o 6 o xadéva and ta epothporto (o) xon ().

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYXIA!



